Respostas de Exercicios Selecionados 385

© lAllF= Al = IAlIL =1,
) I1AllF =17, |Alloc = 6, | All} = 10;
© lAlr =9 lAlew =10, Al =12
2
4 11l =MHllew=1 |l =/n
6. (a)10; (b) (=1 1,—1)7
12. (a) [|Ax[loc < [|AX[2 < [|All2]1X]l2 < VAl All2[1X]l0o
14. cond,, A = 400
15. (a) (-0,48,0,8); (b) (—2,902.2,0)
16. condy(A) = 28

18. (a)A;':(l;n "); (b) condy, A, = 4n;

—n

(c) lim,_. o, cond,, A, = oo

19. () r = (~0.06, 0,02)" e o residuo relativo ¢ 0,012; (b) 20; (d) x = (1, 1Y", |x x'|| =0,12.
20. cond;(A) =6

21. 0.3

22. (@) |Ir[lc = 0,10, condy, (A) = 32; (b) 0,64;
() x = (12,50, 4,26, 2,14, 1 10)” 5§ = 0,04
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3. H=1 (1/B)vv’ para B e v dados.
@ B=9,v=( 1, 1,-4); B)B=7,v=(-123)"
() =18, %= (=24, —4)%

4. (8 Bp=9,v=(0,-1 4, )T,

(b) B=15v=(0,0,-5,—1,2)T

5. (a) 8 = 18, v=H(=3R1N105)]




“'m 10d opeisg 9
O 0 il “ [
0 Z) ki (I)

'y & operoosse o3edse-oine o =% fc'="v (0@ ‘( n (e) 1

£/ OY33s

b = to ‘g Mgl S

{112 “crz— “€/1) = A}
W€/ °€/T ‘€/T) = 'A} :(,W)1 ered aseg (e) -

0=tEs 0
90 9IS
¢l a1 '9

(V)N ered aseq “{ (¢/z ‘¢/1 ‘€/7—) = %A

|

@ 0150

101 61 +1
0z~ 80 B
(Z‘I
PR~

AL $dZinew se opuestdinw sejsodsar sens Jed
SV [=07="%"‘% = o(p)ir=D% =

9 [ 01s0d ap ewirxoid srews zinew e

9 ¢ 01s0d ap ewirxoid srew zinew e ()}

‘01 = (V)puoo (e)
910
(ol
11194 9pod I0J13] O "SEOTUN OS OBU A 3 /) sozLpew
Yo (0)iiz = %o fg 1= o (q) ‘0 =D OIM =0 (p)

) =.,V'€="9v|‘c=vapoisoq (q) *

T
9 OVYJ3S

"SUSALD) 9p OpdeuLIOjsueI) (p) $SUSALLD) ap ogdeuriojsue () ‘05e101 (q) ‘ogdeoy (e)

'SBWOS (y - u)ug ‘saosialp/sagdeordninu (y — wuy (q)
‘sewios (¥ — u)g ‘saos1atp/saodeondninu (y — u)p (e)

I

01
'SPWOS (I + YT — ug)u ‘sagsiatp/sagdeordninm (1 + y — uyu (q)
SBWOS | + y7 — ug ‘Sa0sTAIp/SaQSeoNdnnu | + ¥Y—u () -

‘SBUIOS Ug 9 SAQSIAIP/seodearidnnu
UE 3P BIISSIOSU W/ 9P O[NO[Ed 0 ojuenbuo ‘sag31pe ug o sagdearidninu uy, SeLLssdaU ogs o) Ie[no
-[ed e1ed “epeipenb zrel ewn o vwos ewn ‘$90s1AIp/saoSeordnnur oxenb sergssasou ops ‘D Ieurnu
~1919p e “epeipenb zre1 pwin 2 sewos senp ‘sogdeordn[nuw s seLpssaoau oes ‘g7 TeUTIaap BIeg °g

S
e
L= 1) =x ()

I
LSS 1D =aHE = q

o =0 (@

<t |\ on
"N < N

C—~ @ 0 € =
OIF=Se E o=y I =2 T =1
G e 0 =

s=t9=1g 3 7' U=1 jA’AT—I=’H pUO ‘¥ = Vg (v) 9

sa03ed1|dy wod sesur eiqably




